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Smer: Kozmeticki tehnicar
| godina

PITANJA:

Noruka u ckynosu
1. fatmcy ckynosn A={x|1<x <5}, B={x|xe NAx+3<8},C={1,3,5,6,7}. Oapenutn:

a)ANB
b)(C\B)n 4
c)(AuB)NC
d)(4\C)N(C\B)

2. UcnuTatn aa am cy cneaehe popmyne Taytonoruje:

a)(—prq)=(p=r)
b)(pvq)=(q<=—r)
c)((pvq)/\—|r)<:>(p:>r)

3. famcy ckynosun A ={1,2,3}, B={2,3,4}.0apeantu ckyn (Bx A) m(Ax A)

MponopuMoHaNnHOCT BeNUYMHA

4. Oppeam X U3 nponpuuje:



a)x:(2+x):10,5:21
b)(Sx—S):l2=3x:16
c)x:2z:E:O,5

3 4

5. Mogenn 6poj 147.6 Ha Tpw penay pasmepu 3:5:4.

6. 10 pagHuKa ypaae Hekun nocao 3a 12 aaHa pagehu 8 catv gHeBHO. 3a KOMKO gaHa 61 UCTM nocao ypaamnao 7
paAHWKa aKo 61 paguaun 6 cat AHEBHO?

7. JeaHom 3eM/bopasHUKY je 0406peH 3ajam oa 425 000 anHapa, y3 9% nHTepeca. Koanky he oH nnaTnt KamaTy 3a 5
meceum?

8. Konnko nsHocu 3ajam Koju je ogobpuna baHKa jegHOM pagHMKY, aKko je OH 3a 8 meceuu NaaTmo Ha ume 6% nHTepeca
3 840 anHapa?

9. MaHTanoHe cy nockynesne 3a 14% 1 caga KowTajy 2 873 anHapa. Koanka je bunia ctapa LeHa U 3a KOJIMKO AMHApa cy
nockynene?

10.4Ymn3me cy npe nockyn/bera o4 19% kowTtane 1950 guHapa. KoanKko caga KowTajy 1 3a KOJIMKO AnHapa cy
nockynene?

PauuoHanHu anre6apcku uspasm
11. PacTaBu Ha YnHMoue cnegehe 6pojHe nM3pase:

a)2b(z+3)—a(z+3)=
b) 6x* —24xy =

c) (x—6)2 =

dya’ —64 =

12. PewnTn:

a)15a2b3.m
16xy*>  45ab®
x*—8x+16 5

b "=
S5x+5 x —16

Tay 2la’y

6b°x*  8bx

¥’ =10x+25 3x-15
2x+2 X 42x+1

c)

d)

13. Ynpoctu pauyoHanHe uspase:



6x 3 50x
a - +— =
x+5 x-5 x"-25
3x 2 30x
— + > —
x—4 x+4 x"-16
3 4 9
c) + - =
a-3 2a-6 4a-12
4 2
d) . Y . 2)’
y =6y+9 »° -9

UsomeTtpujcke TpaHchopmaumje
14. fiy>kn AB n CD umajy 3ajegHuuko cpeanwTte O. [loKkaxu cneaehe nogyaapHoCcTm:

a) AC=BD
b) AD=CD

) cpeanwita ayskmn AD 1 CB nexe Ha UCTOj NpaBu Kpo3 Taduky O

15. KoHCTpyuLn cnnky jeegHakocTpaHuYHor Tpoyrna ABC npu potaumjm:

a) pi"
b) py”
&) Py

16. N3abepu y pasHu Tauke O, A, B n C. KoHcTpynuwm Tauke M = o0,(A), P=0,(B), O=0,(C).

N
17. TpaHcnhaymjom npecnmkaTm NpomsBosbaH Tpoyrao ABC 3a BeKTop V

a)v=AB
b) v = BC
&) v=CA

18.KoHCTpyuLwK Tpoyrao ako je oH 3a4aT cnegehum enemeHTma:

a)c,a,t,
bya+c,h,p
c)c,h,t,

JInHeapHe jegHauuHe U HejeAHAUYNHE ca jeAHOM HENo3HaTOM

19. Pewn nnHeapHe jegHaunHe:




20. Pewn nMHeapHe HejeaHAYnNHE:

a)3x+2>2x-17
b)4x+9<-2x+11

6x—-1 x-2
c) <
4 3
d) 5x—1 3x-13 < S5x+1
4 10 3

JNinHeapHe pyHKumje

21. UcnuTaj TOK GYHKLMje U HaLpTaj heH rpadukK:

a)y=5x—-1

b) y=-3x+1
c)y=—x+4
d)y=2x+3

22.0ppepym ay yHKUMjM ¥ = ax —3 ako GpyHKLMja Mposiasmn Kpos TauKy M(2, 5). HaupTaj rpadpuK n HaBeau ocobuHe.
CucTeMm IMHEApHUX jeAHAYMHA

23. Pewu cuctem jegHaumnHa

XT”_zy_jﬂ b) (x—3)-(y+5)=x-y—19
3x7_2+yT+1:3 (x+1)-(y+2):x-y+7

24. Cuctem HejegHauMHa pewn npeko Tabene:

Tx—-5
2x+5
2x-3
4—x

c) (x—l)-(x—4)>0

<1

a)

b) >3



